

HÁZI PRAKTIKÁK

Kapcsos tortaformák használata



Roppant egyszerű a kapcsos tortaformák használata

▲ FORRÁS: PIXABAY.COM

Számos előnye van annak, ha kapcsos tortaformát választunk a sütemény elkészítéséhez.

A hagyományos tepsikhez képest a kapcsos tortaformákban mindent könnyebb megsütni, ami ragacsos, folyós vagy krémes, esetleg morzsaalja van. A legtöbb effajta formának az a nagy előnye, hogy tapadás-

mentes, szilikon-bevonatú és erős szénacél alapú, így nehezen deformálódik. Az edény elsősorban tortaalapok készítésére a legalkalmasabb, amelyeket kihűlés után krémmel lehet betölteni, de ideális a piskóták és kevert tészták süte-

séhez, illetve sajtortához vagy bármilyen sütés nélkül készíthető joghurt- és túrótortákhoz is. Emellett sós sütemények (pl. pizzapite, francia quiche) elkészítésére is megfelelő. A kereskedelemben a sztenderd kerek süttőedényen kívül már léteznek szív, négyzet és téglalap alakú vagy akár csillag formájú kapcsos tortaformák, a 12 centimé-

teres átmérőjűtől a 30-ig mindenféle méretben beszerezhető. Létezik réz változata is, ami remek hővezető, a rozsdamentes acél pedig tartós, és szintén jól vezeti a hőt, de az ételkészítmény könnyen hozzáragad. Ezért sokkal praktikusabb a teflonbevonatú, aminél viszont épp fordított a helyzet: nem ragad, azonban lassan melegszik át.

SKANDI

Barátok		SZÉRIA		1 MÉTER ... CÁPEK, CSEH IRÓ	
Két régi barát találkozik: - Szevasz, édes öregem! Ezer éve nem láttalak. Hogy mennek a dolgok mostanában? - Nem panaszkodhatom, hetente kétszer még megy. - Úgy értem, otthon mi a helyzet? - Ja, otthon ... (Poén a rejtvényben.)		KÉSŐRE		RITKA, NÉMET.	
		OXIGÉN, RÉNIUM LÓ, TESTRÉSZE		GY	
2 BÉR, JÖVEDELEM		EGYEN! JÓRAVALÓ		CSELEKEDET SÉTÁLNI INDUL!	
		LE KIPUSZTULÓ		LITER HIBÁZTAT	
VÉKONY CSÍKOKRA VÁG		LÓSZÍN		BOTVÉG! ARANY, FRANCIÁUL	
MÁLTAI, NORVÉG, THAIF.		LÓBETEGSÉG			
ESD!		ÖLEL TILTÁS			
				ÉNEKLŐ-SZÓCSKA	
HELYESSEL Y				GY ITTEN VAN!	

Pisti felel		JÓTÁLL		MEGREKEDÉS		LYUK, NÉPIES.	
- Az osztály az ipsisilonra végződő szavakat gyakorolja. A tanítónő észreveszi, hogy Pistike nem figyel. - Pistike, mi van a függöny végén? - kérdi váratlanul a fiútól. Pisti körülnéz, elgondolkodik, majd kivágja: - ...! (Poén a rejtvényben.)		KENYERET VÁG					
		TÖRÖK FÉRFINEV					
		VILÁGTALAN HÁZIKÓ				MAGAS SPORTOLÓ	
SVÁBBOGÁR		ÜNNEPI BEIKTATÁS		NŐI NÉV SEBEN KÉPZŐDIK		TIK... ÓRAHANG POÉN	
TEKEREDŐ							
VÁLTÓ IGAZOLTATÁSA							
KAKAS FEJDÍSZE SZÁJAT NYIT				LIMITED, RÖVID. DÉL		FRANCIA RT. NÉMET NÉVELŐ	
						SUGÁR MISTER, RÖVID.	
RIGÓ JELZŐJE				FOHÁSZ		IPSZILON	
PÁROSAN NYES!				FÖTLEN HŰS			

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvények megfejtései: **Benzinkútnál** – ... máris szerelni kell! **Már elkezdődött...** – ... is alszik?

HIRDETÉS

médiatér